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かすみがうら市議会総務委員会会議録 

                                               

令和３年２月４日 午後 １時３７分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  来 栖 丈 治 

副委員長  宮 嶋   謙 

委  員  鈴 木 良 道 

委  員  田 谷 文 子 

委  員  岡 﨑   勉 

委  員  久 松 公 生 

                                               

欠 席 委 員 

                                な  し 

                                               

出 席 説 明 者 

                                な  し 

                                               

出 席 書 記 名 

議 会 事 務 局  澤 田 幸 一 
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議  事  日  程 

令和３年２月４日（木曜日）午後 １時３７分 開 議 

 

１．開  会 

２．事  件 

 （１） 委員長の互選について 

 （２） 副委員長の互選について 

 （３） 議会運営委員会委員の選出について 

 （４） 議会だより編集特別委員会委員の選出について 

 （５） その他 

３．閉  会 

                                           

開 議  午後 １時３７分 

 

○田谷文子臨時委員長 

 年長の委員ということでありますので、これより私が、委員長が互選されるまでの間、委員長の職務

を行います。よろしくお願いいたします。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

それでは、ただいまから、総務委員会を開きます。 

 書記を指名します。議会事務局、澤田係長を指名いたします。 

本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

 はじめに、委員長の互選を行います。 

 委員会条例第９条の規定により、委員長は、委員会において互選することになっております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の互選は、先例により、指名推選で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○田谷文子臨時委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推選といたします。 

これより、委員長の候補者につきまして、ご意見等をお伺いいたします。 

 どなたかご推挙いただけますでしょうか。 

○鈴木良道委員 

 来栖丈治委員を推薦いたします。 

○田谷文子臨時委員長 

 ただいま、鈴木良道委員から、来栖丈治委員を委員長に推選するとのご意見がございました。 

お諮りいたします。 

鈴木良道委員からの指名のとおり、来栖丈治委員を委員長とすることに、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○田谷文子臨時委員長 

 ご異議なしと認めます。 
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 よって、委員長に来栖丈治委員が、当選されました。 

 ここで、本席を委員長と交代させていただきます。 

 ご協力ありがとうございました。 

 ここで、暫時休憩いたします。 ［午後 １時３９分］ 

○来栖丈治委員長 

 会議を再開いたします。    ［午後 １時４０分］ 

 ただいま、総務委員会の委員長に就任させていただきました来栖です。私、不慣れでなかなか経験が

足りない中で、総務委員会の委員長ということで緊張しておりますが、前任の川村成二委員長には及び

ませんけれども、総務委員会の運営並びにかすみがうら市の発展のために努力していきたいと思います

ので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 委員会条例第９条の規定により、副委員長は委員会において互選することになっております。 

 お諮りいたします。 

 副委員長の互選は、先例により、指名推選で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推選といたします。 

 これより、副委員長の候補者につきまして、ご意見等をお伺いいたします。 

［「委員長一任」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治委員長 

 ただいま、委員長一任とのご意見がございましたので、本職において指名したいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治委員長 

 ご異議なしと認め、本職において副委員長を指名させていただきます。 

 それでは、引き続き、副委員長に宮嶋謙委員をお願いしたいと思います。 

 お諮りいたします。 

 ただいまの指名にご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、副委員長に宮嶋謙委員が、当選されました。 

 ここで、暫時休憩いたします。 ［午後 １時４２分］ 

○来栖丈治委員長 

 会議を再開いたします。    ［午後 １時４５分］ 

 それでは、副委員長にご挨拶を頂きたいと思います。 

○宮嶋謙副委員長 

 副委員長という重要な職にご指名いただきまして、大変恐縮でございます。来栖委員長をサポートし

て、円滑な委員会運営になりますよう努めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 
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○来栖丈治委員長 

 それでは、正副委員長互選の結果につきましては、そのように議長に報告させていただきます。 

 次に、議会運営委員会委員及び議会だより編集特別委員会委員の選出を行います。 

はじめに、議会運営委員会委員の選出を行います。 

先例により、議会運営委員会委員は、各常任委員会から委員長のほか１名を選出とあることから、委

員長以外の１名を選出していただきたいと思います。 

 どなたかご選出いただけますでしょうか。 

 暫時休憩いたします。  ［午後 １時４６分］ 

○来栖丈治委員長 

 会議を再開いたします。 ［午後 １時４７分］ 

○田谷文子委員 

 鈴木良道委員を指名します。 

○来栖丈治委員長 

 ただいま、田谷文子委員から、鈴木良道委員を議会運営委員会委員に選出するとのご意見をいただき

ました。 

お諮りいたします。 

鈴木良道委員を議会運営委員会委員に選出することで、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治委員長 

 ご異議なしと認めます。 

よって、議会運営委員会委員については、本職と鈴木良道委員に決定いたしました。 

 それでは、そのように議長に報告させていただきます。 

 次に、議会だより編集特別委員会委員１名の選出を行います。 

 どなたかご選出いただけますでしょうか。 

○鈴木良道委員 

 久松公生委員にお願いしたいと思います。 

○来栖丈治委員長 

 ただいま、鈴木良道委員から、久松公生委員を議会だより編集特別委員会委員に選出するとのご意見

がございました。 

お諮りいたします。 

議会だより編集特別委員会委員に久松公生委員を選出することに、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、議会だより編集特別委員会委員については、久松公生委員に決定いたしました。 

それでは、そのように議長に報告させていただきます。 

 次に、その他でございます。 

 ここで、議会事務局から発言の申し出がありますので、発言を許します。 

○議会事務局係長（澤田幸一君） 

 それでは、説明させていただきます。 
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本日、本委員会の委員及び正副委員長が決定したばかりでございますけれども、早速、執行部より、

本委員会に説明したい事件があるとの報告を受けております。来週２月 10 日（水）に全員協議会の開

催が予定されておりまして、その前に、本委員会に説明したい内容もあるとのことでございます。 

現在把握している事件につきましては、政策経営課で、複合交流拠点施設等整備について、かすみが

うら市地域公共交通計画の策定について、かすみがうら市自転車活用推進計画の策定について、かすみ

がうら市国土強靭化地域計画の策定についての４件、行革・ＦＭ推進室で、公共施設等マネジメント計

画第１期実行計画の策定に係る中間報告についての１件でございます。 

本委員会の開催をお願いしたいと思いますが、全員協議会までの期間がないため、急ではございます

が、来週２月８日月曜日あるいは２月９日火曜日に本委員会を開催してはどうかと思っております。２

月９日とした場合には、翌日の全員協議会と連日となってしまいます。ご都合がよろしければ２月８日

月曜日に開催してはどうかということでご提案したいと思いますので、日程調整のほどよろしくお願い

いたします。 

○来栖丈治委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご意見等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

ご意見等はございませんか。 

○久松公生委員 

２月８日ということですけれども、時間は、午前と午後のどちらでしょうか。 

○議会事務局係長（澤田幸一君） 

午前か午後に関しては特に問題ありませんので、時間も含めてご調整いただきたいと思います。 

 暫時休憩いたします。  ［午後 １時５０分］ 

○来栖丈治委員長 

 会議を再開いたします。 ［午後 １時５２分］ 

 議会事務局から２月８日か２月９日で調整ということでありました。調整した結果を議会事務局から

報告願います。 

○議会事務局係長（澤田幸一君） 

 調整させていただいた結果ですが、２月８日月曜日、午後２時からの開催でお願いしたいと思います。 

○来栖丈治委員長 

 それでは、ただいま事務局から説明がありましたとおり、令和３年２月８日月曜日、午後２時から、

本委員会を開催する予定といたします。 

なお、詳細は、各委員にタブレット端末にて、ご連絡いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 以上で、本日の日程事項は、すべて終了いたしました。 

そのほか、委員の皆様から、何かございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治委員長 

 それでは、ないようですので、以上で、本日の総務委員会を散会いたします。 

ご苦労さまでした。 

 

 

散 会  午後 １時５３分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

総務委員会委員長   来  栖  丈  治 


